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YBaxaemas [lapesi! Ecnu y Bac HemaBHO (1-2 Hefenu) Ha3af ObIT MPUCTYII IIOUEYHOM KOIUKH, TO
601 10 X0y MOYETOUHNKA MOTYT COXPaHAThCSI HEKOTOPOe BpeMs (Y BCeX IM0-pa3HOMY). ITO CBI3aHO
C TpaBMaTH3alMed KaMHeM (eCId OH ObLJT) CIU3UCTOM 000JI0UKHM, C UIlleMuel (HapyIIeHneM MUTaHuUS)
ciu3uctoi obonouku. Ecnu y Bac HedponTos (omyIieHue moyek), TO BOSMOKHOCTL 00pa30BaHUS
KaMHel 1 000CcTpeHul muenonedpuTa OYOyT COXPAHSITHCS BCIIECTBUE HAPYIIEHUsS OTTOKA MOYH.
Hanuuue nocTossHHOM cyOheOpuIbHON TeMIepaTyprl - 3TO MPU3HAK CYIIeCTBOBAHUS B OPraHU3Me
oyara XpoOHUYeCKo# MHMEKINY, Hafo 00513aTeIbHO BEISICHUTD, He SIBISIOTCS JIU ITOYKU 3TUM 04aroM.
II71s1 9TOT0 HAMIO COATh OOIMY aHaIU3 MOYM, IIOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K
anTubroTukaM, Y3 (mmouek, MOYEBOTO IIy3bIPs), IIOCEB MOYM Ha MUKOOAKTepuu Ty0epKynesa. UTo
KaCaeTCs B3OYTUS XKUBOTA, TO €C/TM BhI MpUHUMANKY aHTUOMOTHUKHU, TO 9TO MOXKET OLITh IIPOSBIEHUEM
nucOaKTepruo3a KUIeYHUKa, B30aBUTHCS OT TAKOT'0 pofda Mpo0IeMbl MOXKHO, IPUHUMAS
oudpunymbakTepuH, 6uduKos, nuHekc (unu/unu). Takxke nelite Kepupsl, 6uPUIOKY U T. 1.
Brizgopasnusaiite!



